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UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS COMUNICAÇÃO E ARTES

ESCOLA TÉCNICA DE ARTES

JUSTIFICATIVA PARA FILIAÇÃO A ASSOCIAÇÕES/PAGAMENTO DE ANUIDADES
Razão social da Entidade: 
Conselho Nacional de Dirigentes das Escolas Técnicas Vinculadas às Universidades Federais – CONDETUF , inscrito no CNPJ/MF sob o nº 00.993.107/0001-88
Atuação da Entidade: 
Tal qual a ANDIFES, Conselho de Reitores da IFES, O CONDETUF  é o órgão que representa politicamente as Escolas em seus objetivos no âmbito nacional.  Tem como missão trabalhar pela defesa dos direitos e valores das Escolas Técnicas vinculadas às IFES - Instituições Federais de Ensino Superior, atualmente é formado pelas 24 Escolas Técnicas Vinculadas. As principais atividades desenvolvidas pelo Conselho são as reuniões plenárias de cunho estratégico para troca de informações, planejamento orçamentário, formatação de projetos e eventos pedagógicos em conjunto para pleitos junto ao SETEC e outros Ministérios.
Motivar a necessidade de filiação à Entidade: 
A filiação à entidade CONDETUF  é necessária à UFAL tendo em vista que a criação da Escola Técnica  de Artes no âmbito da UFAL e participação da Escola no CONDETUF, os cursos técnicos adquiriram orçamento próprio, códigos de vagas para concurso para docentes e técnicos e o recebimento deste orçamento é condicionado a filiação desta entidade, uma vez que sem tais valores seria impossível a realização de um planejamento de infraestrutura para a Escola, servindo a todos o SETOR DE ARTES DA UFAL.
Demonstrar a pertinência ou afinidade da atuação da Entidade com as atividades e objetivos da UFAL;
O pagamento de anuidade é necessário para Escola Técnica de Artes porque trata-se da prestação de apoio por parte do conselho à manutenção de cursos técnicos e suas atividades de extensão e pesquisa, aumentando assim o corpo docente, discente e de técnicos administrativos além da manutenção da infra-estrutura de recursos materiais. E ainda, a UFAL deve-se filiar a Instituição CONDETUF, pela seguinte razão: para fazer parte da Rede Federal de Ensino Técnico e Tecnológico. 
Listar os ganhos esperados com a filiação; 
Com a filiação/pagamento a Associações trará os seguintes benefícios para as atividades do setor: A) Receber o apoio Político-Pedagógico ; B) Expandir e Manter a estrutura física e de recursos humanos da Escola; C) Fazer parte da Expansão do ensino técnico e tecnológico que apoiam as graduações de artes.   
Quais os impactos do não pagamento da anuidade trarão ao desenvolvimento das atividades do setor;

O não pagamento da anuidade causará os seguintes impactos: a desvinculação da Rede Federal de Ensino, falta de orçamento , vagas para concurso de docentes e técnicos e outras.
Nome, e-mail e telefone da pessoa que poderá dirimir eventuais dúvidas; 
Rita Luiza de Pércia Namé
ritaluiza@hotmail.com
FONE: 1614 OU 98146-9886
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RITA LUIZA DE PERCIA NAMÉ 

DIRETORA ESCOLA TÉCNICA DE ARTES

CPF: 521.324.207-34

SIAPE: 11120763
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